

看見臺灣

如果有什麼事情是你一定要去做的，那就不管怎樣一定把它實現。

來臺灣是我許久以來的夢想，從小美麗的寶島臺灣就是我心中的一塊聖地。因為未知所以嚮往，因為無畏所以敢闖。年輕就是這樣，抱著一副無所畏懼的樣子踏上了東華求學之路。

若說這半年對我影響最大的就是，第一次讓我清清楚楚的認識了臺灣，“臺灣”這個詞再也不是課本上的名詞，也不是別人的刻板印象，它來自於我腦海中真真切切的印象，和切身的體會。

至今腦海裡還都是初來臺灣的樣子。看著滿滿的繁體字新奇又害怕自己不夠優秀，不足以適應這個陌生的環境。但事實證明，每一次焦慮都只是無謂的思想鬥爭，在一個地方久了，自然會去習慣周圍的人事物甚至瘋狂的愛上它。

臺灣與我而言，就是這樣。

還沒來的及好好認識，好好看一看臺灣的每一個不為人知的小角落，就要匆匆忙忙的離開，就像當時匆匆忙忙的來臨。但對臺灣的愛卻是真實存在心坎裡那個最柔弱的地方。

我愛墾丁湛藍的大海，那層層湧起的波浪；我愛三仙台漸漸放紅的日出，也是人生中唯一一次守著天空與大海，對著廣闊的天地，送走晚霞迎來新一天的日出；我愛太魯閣險峻陡峭的山峰，威嚴而挺壯，還有那在山頂的全臺灣最高的學校，依山而坐，淳樸而自然；我愛楓林步道看到的花蓮夜景，萬家燈火般的溫暖與

柔情，與象山的 101 夜景不同，閃爍著大都市的迷情；我愛臺北的大街小巷，幾米公車的詩情畫意，擎天崗的滿山蘆葦，小狗悠閒而愜意；我愛高美濕地的晚霞暈成大片的紅色，照著愛人的臉龐滿滿的通紅；我愛日月潭的小姑娘和載歌載舞的原住民.....

我愛臺灣我去過的每個角落，那山那水都是最真實的存在，也都有處處都有來自臺灣人的熱情。

去池上博朗大道的那次，偶遇一台中老奶奶，奶奶年紀很大看起來卻像四十多歲的年輕人。她和我們分享了她的旅途，在美國的生活，兒孫滿堂的歡樂，臨走前奶奶告訴我們年輕人一定要多出去看一看外面的世界，不要太早把自己拘束。還有從她身上我知道了，人生沒有年老，只有心老。

來自臺灣的旅行真的讓我獲益匪淺，和去大陸的景點不同，這裡的景點人少，但流露著濃濃的人情味。唯一的遺憾就是沒來的及有一趟獨自一個人的旅行，我希望之後有機會可以一個人去自己想去的景點，帶著書和音樂便踏上旅行。

說愛，怎能不提臺灣的人。從陌生人，到點頭之交，到親密朋友；從上一屆交換生，到迎接我們的志工；從班級同學到遇到國標社的每一個寶貝，從知心朋友到心愛的人。我從心裡明白，自始至終讓臺灣和大陸關係尷尬的不是其他，而是人心。若是人心不團結，百姓不幸福，又談何統一談何獨立。只有大陸與臺灣人民真正打開心扉，願意用對方的方式去瞭解彼此，才能真正找到適合兩岸人民發展的道路。那些所謂的解決方案只有在你與對

岸人民溝通過後才能找到正確的解決途徑。

從臺灣人的心裡，我感覺到了他們的熱情。像是國標社這個大家庭，從來都把我們交換生當做真正的家人。我來臺灣最正確的選擇就是加入國標社。我們一起練習，一起上課，一起上舞臺表演，一起緊張，一起成長，一起聚餐，一起做著家人之間的事情。與大陸的社團不同，從來都沒有隔閡，反而又更多的溫馨和感動。

提起臺灣人，最令我印象深刻的是我們有一門課的科任老師。是他告訴我，什麼是做一名老師的上課態度，什麼是休閒的人生和悠游自在的態度。人生在世，不如意的事頗多，何必把自己搞的筋疲力盡，何必為了外在的金錢和虛榮拖垮了自己。人只有在真正認識自己之後，才能正確的認識這個世界。

臺灣從來都是我無法割捨的情節，我也從來不會後悔我曾經來到過這裡。在這裡看到了我以前從來都沒有看到過的風景，遇到了我會銘記一生的人，見識到了我從來沒見過的國際化，還遇到了一個我愛的人。

若是今生有緣再來到這個地方，那我一定要和我愛的人去我想去的地方。我會把臺灣的記憶滿滿的帶回大陸，伴我一生，並終生銘記。臺灣，我來過，便不後悔。